
Vriidag 24 ustus 1990 O na 21

Het Open Nederlandse schaakkam-
pioenschap dat enkele weken gele.
den in Dieren werd verspeeld, lever-
de een onbekepde winnaar op: de
Rus Rashid Ziatdinov. Hij deelde de
eerste plaats met de Bulgarische
grootmeester Ermenkov. Met de
deelname van acht grootmeesters
was deze editie van de'Dutch Open'
zeer sterk bezet. Beste Nederlan-
ders waren Cuijpers en Van Laat,
um. Met hun totaal van 6 uit g ein-
digde ze op een gedeelde tweede
plaats. De onderstaande leuke aan-
valspartij neemt de toernooiwin-
naar zelf onder de loupe.
Ziadinov - Rigo, Dieren 1990 (Sici-
l iaans)
1. e4,c5 2. PR;dG 3. d4,c:d4 4.
P:d4,Pf6 5. Pc3,gG 6. Le3,Lg? 7.
f,f,Pc6 8. Dd2,Eb€19. Lc4,Ld? 10.
h4,Tc8 11. Lb3,Pe5 12. 0-0-0,Pc4 13.
L:c4,T:c4 , 14. h5,P:h5 15.
Pde2!?,Te8? Met 15 ...,b5 heeft zwart
tegenspel 16. Lh6,Le5 17. 94! Dit is
aktiver dan 17. f4,LhB lB. e5.d:e5!
waarna een onduidelijke stelling
ontstaat. 17. ...,PfG 18. Lf4!,DaS 19.
L:e5,D:e5 20. DhG rWit staat nu dui-
delijk beter. Zo volgt bijvoorbeeld
op 20. ...,Lc6 21. Td5! 20. ...,e6 21.
Td3! Na 2I. f4?,Dc5 dreigt de zwarte
dame op e3 binnen te dringen. 21.
...,b5 22. f4,Dc5 23. g5,Ph'5 24.
Pg3,DÍ2 Ondertussen staat wit ge-
wonnen. 25. T:h5,D:f4+ 26. Kb1,b4
27. Pfs!,Dfl+ Na 27. ...,e:f5 o7 27..
,..,g:fS wordt zwart met 28.
D:h7+.KfB 29. Dh8+,Ke7 30.

Df6+,KÍ8 31. Th8 mat gezet. 2E. Pdl
Zwart geeft op.

Wit: Kh7, Tb6, Pa6 Zwart: Ka8, a2,
93, h4. In het diagram lijkt het of wit
hopeloos verloren staat. Toch heeft
hij nog een miraculeuze remise-
combinatie achter de hand. Ziet u
welke? De oplossing volgt volgende
week.

Afgelopen zaterdag zijn in Sittard
de finales van de Limburgse kam.
pioenschappen begonnen. Na twee
rondes staan titelverdediger Jac.
Renet en Arno Henzen aan kop, bei-
den hebben nog een 1007o scoie. De
komende weken zal ik deze rubriek
in zijn geheel aan de Limburgse ti.
telstrijd wijden.

met michiel bunnik


